

# 八十名获得奖学金印尼学生滞留澳大利亚 生活日益困难 要求宗教部立即援助



(本报讯) “不幸的命运”落在了大约 80 名获得宗教部奖学金在澳大利亚学习的学生身上。他们在近九个月内没有收到适当的生活费用。随后，他们试图向印度尼西亚政府在澳大利亚各地(堪培拉、悉尼、墨尔本和珀斯)的代表投诉此案。

“过去两年我们的处境非常艰难。2021年，我们的研究议程因疫情而陷

入混乱。为此，今年我们被迫边打工边学习，因为政府没有给生活费，而澳大利亚的生活和住宿成本由于全球危机而暴涨。我还做清洁服务谋生。为了住的地方，我四处走动，和有房子的印尼人一起骑车到这里，”一位名叫 Imam Malik Riduan 的奖学金获得者昨天对印尼媒体说。

印度尼西亚政府，伊

曼 (Imam) 说，在这种情况下，宗教部作为奖学金提供者，尚未将奖学金的组成部分，例如每月生活津贴转移到学费(学费)中。“部分学费已经支付，但也是分期支付的。他们中的大多数都没有收到。事实上，我有一个朋友的校园不容忍拖欠。他的学校将向移民局发送一份副本，这样他的签证就有被吊销的危险。已经很严重了，”伊曼说

伊曼 (Imam) 继续说，宗教部也没有转移其他奖学金组成部分，例如用于研究的财政援助、会议参与费用、家庭津贴和书籍购买。“我们中的一

些人还带着他们的家人。我看到有20个从婴儿到8岁的孩子，所以他们也不知所措了，”伊曼哭着说。

据 Mora 5000 博士奖学金的获得者称，他们曾尝试联系奖学金经理，即宗教部伊斯兰高等教育局 (Diktis)。该局的回应是向各校区发出解释信，说明学费迟交是奖学金管理人的管理变动造成的。

与此同时，在西悉尼大学学习的奖学金获得者 Kusuma Dewi 展示了一份她声称由伊斯兰教育总干事电子签名的文件。内容解释说，奖学金管理人将立即“不迟于2022年10月

31日”支付学费。另一名学生在随后要求印度尼西亚驻澳大利亚大使向宗教部长、财政部长和佐科总统提出申诉。

## 宗教部将澄清

对于多名在澳洲获得奖学金的印尼学生一案，宗教部发言人安娜 (Anna Hasbie) 表示，她将首先向伊斯兰教育总干事澄清。“说实话，我还不知道。昨天我听说了这个问题，但我仍然无法做出任何回应。我试图传达它是怎样的，它到达了哪里。我们会尽快通知你我们的信息，”安娜说。(莉莉)

# 印尼财长称明年面对更大的经济冲击 国家必须保持强劲的经济弹性



(本报讯) 财政部长慕雅妮 (Sri Mulyani Indrawati) 表示，当前的世界经济冲击不能等闲处之。必须不断面对和克服。

因此，财政政策和国家预算 (APBN) 具有重要的作用，因为它可以减轻发生的冲击。预计明年经济冲击将持续，甚至国际机构都预测2023年将

出现全球衰退。

“研究 2023 年国家预算以应对不断受到巨大冲击的社会和经济挑战十分重要。穆利亚尼在关于在风险中实现强劲和可持续经济的战略研讨会上说，星期五 (28/10/2022) 。”

她解释说，财政政策和国家预算的作用是提供社会支持以

保护公众和商界。

这是政府为遏制因 Covid-19 大流行而低迷的全球经济动荡所做的努力，但当大流行开始消退时，它又因俄乌战争而面临冲击，造成全球经济供应链一片混乱。

下一个风险是粮食和能源危机、通胀飙升以及削弱经济的基准利率上升趋势。

另一方面，世界也面临气候变化问题，这对经济，尤其是粮食生产产生了影响。因此，在这些冲击中，国家预算必须能够发挥减震器的作用，以使经济保持强劲和弹性。

“如果国家预算本身无法承受，国家预算首先崩溃，如果国家预算首先崩溃，经济就会崩溃，”她说。

此外，还有英国，由于其最新的财政政策，其国家预算目前也受到干扰。

“你看到斯里兰卡，一个处于危机中的国家。然后现在我们刚刚在英国看到的，只是因为财政政策和国家预算错误，它引发了一场政治危机，直到国家领导层发生变化，”她说。

因此，今年二月我们在拟定2023年国家预算时，俄乌战争尚

未发生，但Omicron 变体的 Covid-19 系数仍然很高。

此外，油价仍低于每桶60美元左右，毛棕榈油价格仍处于700-800美元之间。结果美国经济仍然强劲，通货膨胀开始上升，但欧洲通货膨胀。

“当财政政策和国家预算准备就绪时，国际形势和经济又发生变化，我们必须时刻应对冲击。但它们会继续存在。要么是因为经济或地缘政治问题，要么是因为气候变化可能会改变它。破坏也可能是由于流行病、气候变化或地缘政治，”她说。(小王)